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Ka®nyntnic/tpla:

Hu/via:

1. e évav aywva 200m ompLvT, 0 VIKNTAC IPOCTIEPVAEL TOV GUVAOANTH TOU, TTOU TIPOTIOPEVOTAY,
otav to PndLakd xpovouetpo tou aywva eypade 10,32s. O TEPUATIOUOG TOU EYLVE PETA OO
11,12s oo tn OTLYUN TNG TPOooTtEPaonG. Moo rTav To PEKOP TOU VIKNTH;

2. Ta autokivnta KvoUvtol pe otabepég TaxUTNTES KAl Th XPoVIKA otiyur] Os Bplokovtal oTig
B£oelg A kal B. OL euBeieg ypappég SEXVOUV TIG TPOXLEG TWV KIVAOEWV TOUG. To autokivnTo A
Slavuel tnv andotaon AO og xpovo 15s kat to B
v anootacn BO og xpovo 17s. Oa umapéel
olykpouaon; ALKOLOAOYNOTE TV amdvtnon oag.

3. Eva pmaAdkt Tou Tévig Stavuel 20m o Xpovo 2s. H péon tax0tntd tou eival:

a. 10km/h
b. 20km/s
c. 36km/h
d. 20m/s

4. 'Evo autokivnto StavUel pa anootacn os xpovo 30min pe péon taxvtnta 30km/h. Tote:

a. lvwpiloupe otL kABe otypun n toxvTntd tou fRtav 30km/h.
b.  Htelwkn taxvtntd tou Atav 30km/h.
c. e pia wpa Ba dtavuoel 60km.

d. To unkog tng Sltadpopung Tou cutoklvATtou Atav 15km.
EmAé€te TN owotn mpoTaon.



5. AvUo modnAateg A kal B EgkivoUv Tautoxpova amo tnv idla adetnpia kat dtavuouv dtadpoun
40km. O A tn StavUeL pe péon taxutnta 20km/h, evw o B ¢tdvel pion wpa opyotepa. Moo
Atav n péon taxuTnTa Tou B;




ATtOVTAOELG

1. 10,32s+11,12s=21,44s

2.  As Ba umapéel oclykpouaon. Ebooov ta avtokivnta Staviel Tig anootdoetg AO kat BO oe
SlLapopeTIKA Xpovika Sdtaotrparta, Ba nepdoouv amo to O o€ SLOPOPETIKEC XPOVIKEG OTLYLEC.
JuyKekpLpéva o B Ba epdoet 2s peta tov A. Apa &g Bo cuykpouaoToUv.

5 20m
3. Hpéon taxutnta unoAoyiletal ano t oxeon L, =—= T 10m /5. Av petatpePou e TIg
R | 25

uovddeg oe km/h Ba éxoupe v, =(10m/s-3.6)lon/ h=36km/ . Apanc.

4. d (s=v,-t=30m/h-0,5h=15Im)

. , . 5 40ion
5. O xpovog tou A yia tn Stadpopr) twv 40km eival: ¢ = — =2h.

v, 20kn!h
O B Staviel tnv andéotacn pe pion wpa Stadopd amno tov A. Andadn 2,5h. I'vwpilovtag twpa
TO XpOVO TOU
B Kail To prkog tng Stadpoprng (40km) umtoAoyiloupe tn péon toxvTnTa:
g 40/kn

e A5k

=16km/h.
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